
Участь батьків у додаткових витратах на дитину

    Той з батьків, з кого присуджено стягнення аліментів на дитину, а також той з батьків, до кого вимога про
стягнення аліментів не була подана, зобов'язані брати участь у додаткових витратах на дитину, що викликані
особливими обставинами (розвитком здібностей дитини, її хворобою, каліцтвом тощо).
     При цьому, розмір участі одного з батьків у додаткових витратах на дитину в разі спору визначається за
рішенням суду, з урахуванням обставин, що мають істотне значення.
     Додаткові витрати на дитину можуть фінансуватися наперед або покриватися після їх фактичного понесення
разово, періодично або постійно.

     Додаткові витрати на дитину не є аліментами (коштами на утримання дитини).

     Додаткові витрати на дитину, - це витрати, що викликані особливими обставинами (розвитком здібностей
дитини, її хворобою, каліцтвом тощо).       Вказаний перелік особливих обставин не є вичерпним і встановлюється
індивідуально у кожному конктретному випадку.

     Додаткові витрати на дитину підлягають сплаті незалежно від вирішення питання про сплату аліментів на
утримання дитини, відсутності вимог про сплату аліментів, припинення права на аліменти.

     Додаткові витрати повинні сплачувати виключно батьки дитини.
     В разі відсутності домовленості батьків або у разі спору між ними щодо розміру участі одного з батьків у
додаткових витратах на дитину - розмір участі визначається за рішенням суду, з урахуванням обставин, що мають
істотне значення.
     Визначення обставин, що можуть бути визнані істотними, закон відносить до компетенції суду.
          Доказами, які підтверджують наявність особливих обставин, що призвели до додаткових витрат на дитину,
можуть бути до кументи, які свідчать про витрати на її навчання у платному навчальному закладі, на проведення з
нею додаткових занять, на придбання спеціальних інструментів, призначених для роз витку здібностей дитини, і
спеціальних допоміжних засобів, не обхідних для дитини з вадами фізичного розвитку, висновки МСЕК, судово-
медичної експертизи, довідки медичних закла дів, а також інші документи, які підтверджують те, що дитина
страждає на тяжке захворювання або їй заподіяно травму, і свідчать про необхідність у зв'язку з цим збільшення
витрат на придбання ліків, спеціальний медичний і звичайний догляд за дитиною, її побутове обслуговування,
санаторно-курортне ліку вання тощо.

     При стягнення коштів на додаткові витрати, які повинні бути понесені у майбутньому, суду необхідно надати
розрахунок або обґрунтування необхідності майбутніх витрат (наприклад, надавати медичні довідки, висновки
лікарів, їх рекомендації щодо лікування дитини в Україні чи за кордоном, а також призначення та вартість ліків, які
необхідно придбавати дитині).

     Розмір додаткових витрат на дитину повинен визначатись у твердій грошовій сумі, залежно від передбачуваних
або фактично понесених витрат на дитину.

      У разі виникнення будь-яких питань Ви можете звернутися до Березівського бюро правової допомоги, яке
знаходиться за адресою: м.Березівка, вул. М.Грушевського (К.Маркса), 10, або за телефоном: (04856) 2-12-91.

     Також, якщо виникли додаткові питання правового характеру -
телефонуйте до Єдиного контакт-центру системи БПД
0 800 213 103 (цілодобово, безкоштовно в межах України).

 Березівське бюро правової допомоги

 


